
Siemens Personaldienstleistungen ist ein 100%iges
Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich und Spezialist in
der Vermittlung von qualifiziertem Personal im technischen,
kaufmännischen und gewerblichen Bereich.
Für unsere Kunden und Mitarbeiter nutzen wir die Vorteile eines
internationalen Konzerns und bieten spannende Jobperspektiven
innerhalb Siemens aber auch bei unseren externen Kunden in
ganz Österreich.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden einen
Mitarbeiter (m/w) für die technische Kundendokumentation
im Bereich Schienenfahrzeuge.

Ihre Aufgaben

Aufnahme und Umsetzung der vertraglichen
Dokumentationsanforderungen

Erstellung von Betriebs-, Instandhaltungs-, Reinigungs-, und
sonstigen angeforderten Handbüchern (Umfang,
Struktur/Gliederung, Layout)

Ansprechpartner des Kunden sowie der Lieferanten bezüglich
der spezifischen Charakterisierung

Qualitätsüberwachung bei der Erstellung der Kunden-
Dokumentation

Laufende Überwachung der Kosten (Plan-/ Istvergleich)

Regelmäßiges Reporting zum Arbeitsstand an die Projektleitung

 

Ihre Qualifikation

Abgeschlossene technische Ausbildung (Lehre, HTL, FH,
Ausbildung technischer Redakteur (m/w)) von Vorteil

Vorzuweisende Berufserfahrung in der technischen
Dokumentation/Redaktion von Vorteil

Allgemeines technisches Grundwissen

Gute Englischkenntnisse

Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise sowie hohes
Qualitätsbewusstsein

Kommunikationsbereitschaft und bereichsübergreifendes
Denken

Ihre Perspektive

Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein
Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 2.600,- vorgesehen
(dieses übersteigt jedenfalls das kollektivvertragliche
Mindestgehalt). Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen wir
im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns bieten wir
Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum Einsatz zu
bringen.

Wie kann ich mich bewerben?

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns auf
Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Anja Absenger
anja.absenger@siemens.com
0664 8855 7337

Mitarbeiter (m/w) für die technische Kundendokumentation
(AA)
Graz - ID: gtpsuhen



  siemens.at/spdl

  

siemens.at/spdl

https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html

